

Szent-Györgyi láz a Beretvás környékén...

**A Nobel-díjas tudós autójában egy
háromtagú társaság ma délelőtt
átutazott Kecskeméten.**

Ma délelőtt fél 10 órakor egy Fiat-gyártmányú autó állt meg a Beretvás előtt. A kocsiját kivágódott s barna kosztumban egy fiatal, feltűnően csinos hölgy szállt ki belőle. Bement a kávéházba és *Barsi* László főúrtól egy kávét kért.

— Nagyon sietek — mondta a kreolarcú, fekete-hajú hölgy.

A kávét a kasszánál állva fogyasztotta el.

— Nagyon forró, — figyelmeztette a főúr: — ne igya hirtelen, könnyen gyomorfekélyt, vagy krónikus gyomorhurutot kaphat a nagyságos asszony.

— Köszönöm, — válaszolt a hölgy mosolyogva — ezt még nem hallottam, pedig orvos felesége vagyok...

Közben az utcán az egyik járókelő, aki természetesen szegedi orvoszigorló volt, a Beretvás előtt álló autót látva, megszólalt:

— Ez meg Szent-Györgyi professzor autója!... Ismerem jól. Sokat láttam Szegeden.

Percek alatt híre terjedt, hogy Szent-Györgyi professzorék Kecskeméten vannak.

Az autóban egy úr ült és még egy hölgy. Munkatársunk abban a pillanatban ért a Beretvás elé, amikor az előbbi hölgy a kávéházból az autóhoz sietett. Közben már többen igyekeztek arra felé, hogy a Nobel-díjas, világhíres tudóst, Szent-Györgyit, lássák.

Munkatársunk természetesen meg akarta interjúvolni a világhírű vendéget, azonban mikor az autó ablakán benézett, azonnal megállapította, hogy tévedés forog fent, a kocsiban nem Szent-Györgyi professzor ül.

A biztonság kedvéért még meg is kérdeztük s a bent ülő úr így szólt:

— Szent-Györgyi profeszor úr a reggeli gyorsal utazott Budapestre, a kormányzói kihallgatásra. Az autó az övé...

Közben már indultak is, bemutatkozásra nem volt idő. A volánhoz az a hölgy ült, aki a Beretvásban kávézott s akiről többen tudni vélték, hogy a professzor leánya.

Ez is tévedés, Szent-Györgyi leánya Angliában van, a cambridgei egyetem hallgatója.

Azoknak volt igazuk, akik a hölgyben Szent-Györgyi feleségét ismerték föl, mert az autót a Nobel-díjas tudós fiatal felesége vezette.

Milyen idő várható!

Északi-északkeleti szél, több helyen eső, a magasabb hegyekben egy-két helyen havas eső. A hőmérséklet alig változik.

FELHIVÁS.

Felhívom a város szállítóit, hogy a november hónapban fizetendő számláikat f. hó 11-én déli 12 óráig a háztartási számvevősnél nyújtsák be.

1937. november 4.

Soós főszámvevő.

Cipőkülönlegességek